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令和６年度 第４回東郷町地域ケア推進会議：議事録 

日時 令和７年２月 28日（金）14時 00分～15時 30分 

場所 東郷町民会館 ２階 大会議室 

出席者 

委員 ※敬称略、順不同 

佐藤裕美   薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島美佐子  訪問看護師（東郷町訪問看護ステーション連絡協議会） 

古橋完美 瀬戸保健所 健康支援課 

森本美香   健康福祉部 健康保険課 

磯村達巳 東郷町社会福祉協議会 

中村安裕 東郷町北部地域包括支援センター 

荒川和枝   東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

制野司 有識者（学校法人柳城学院） 

池田寛   有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

野々山次夫 東郷町民生委員児童委員協議会 

松枝博之   施設サービス関係（愛厚ホーム東郷苑） 

朝倉隆行   居宅サービス関係（メドック東郷） 

松山陽二 居宅介護支援事業所（もみの木） 

神脇和美 住民代表（第１号被保険者） 

欠席者 

松浦誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

山本健司   歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

柳ゆかり   理学療法士（東郷町リハビリ連絡協議会） 

村井良則   有識者（東名古屋医師会医療介護総合研究センターやまびこ） 

半田清春 東郷町民生委員児童委員協議会 

海老原由美 住民代表（第２号被保険者） 

傍聴者 なし 

事務局 

健康福祉部長 

高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員 ４名 

議題 

１ あいさつ 

２ 報告事項 

⑴  第３回地域ケア推進会議議題 東郷町の地域課題についての検討 

「複合的な問題を抱えるケースへの介入支援について～各々の立場から

考える介入支援について～」の意見集約結果と今後の方向性について 

⑵ 東郷町地域ケア会議の構成と令和６年度地域ケア推進会議の事例報告に

ついて 

３ 議題 

   令和６年度事業進捗状況の報告と令和 7年度事業計画（案）について 

配布資料 

次第 

資料１   東郷町の地域課題についての検討 

       複合的な問題を抱えるケースへの介入支援について～各々の立場
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から考える介入支援について～」の意見集約（抜粋） 

資料２－１ 東郷町地域ケア会議マニュアル 

資料２－２ 地域ケア会議北部地域包括支援センター担当事例【非公開】 

資料２－３ 地域ケア会議南部地域包括支援センター東郷苑担当事例【非公開】 

資料３   令和６年度進捗状況及び令和７年度事業計画（案）【抜粋】 

資料４   介護予防・重度化防止の推進 

 

１ あいさつ 

委員長 ニュースで見てご存じの方もいると思うが、所属している大学が来年度から募

集を停止する。新聞の４コマ漫画の横に掲載されたのは驚いた。新聞社に囲ま

れ、学生などにまで影響を及ぼした。置かれた状況から就職活動を視野に、社会

福祉の世界に戻るつもりでいた。しかしながら学院としては継続するため、４月

から学院の事務局長を務めることとなったので報告する。第９期の期間をまっと

うするためよろしくお願いする。地域包括ケアシステムが組めないほど、人手不

足で、多職種が集まらない状況がある。複合的な課題の解決ができない状況。人

口減少は始まっており、1970年代をピークにどんどん減少。福祉もコンパクト

化していかないといけない。 

 

２ 報告事項 

委員長 報告事項について、報告事項⑵東郷町地域ケア会議の事例報告に個人情報を含

むため、報告事項は非公開とさせていただくがよろしいか。 

委員 （異議なし） 

委員長 では非公開として進める。報告事項⑴第 3回地域ケア推進会議議題で検討いた

だいた、東郷町の地域課題についての検討「複合的な問題を抱えるケースへの介

入支援について」の意見集約結果と今後の方向性について、事務局から説明をお

願いする。 

事務局 資料説明。 

 資料１   東郷町の地域課題についての検討 

       複合的な問題を抱えるケースへの介入支援について～各々の立場か

ら考える介入支援について～」の意見集約（抜粋） 

委員長 事務局からの報告で質問はあるか。 

委員 （質問なし） 

委員長 「情報の共有」「情報の管理」「情報の統制」が肝となるという話が事務局から

あったが、合わせてスピード感を持った情報共有が求められる。事務局の示した

５つの今後の方向性を進めていくことにより、格段に変わると思うため期待した

い。質問がなければ次の報告事項⑵東郷町地域ケア会議の構成と令和 6 年度地域

ケア会議の事例報告についてに移る。 

事務局 資料説明 

資料２－１ 東郷町地域ケア会議マニュアル 

委員 資料説明 



3 

資料２－２ 地域ケア会議 北部地域包括支援センター担当事例【非公開】 

委員 資料説明 

資料２－３ 地域ケア会議 南部地域包括支援センター東郷苑担当事例【非公

開】 

事務局 地域ケア会議に参加し、感じたことは、地域ケア会議は専門職と地域住民が自

ずと顔を合わせる機会となるため、専門職と地域住民が繋がるにはよい機会であ

ると感じたので追加で報告する。 

委員長 事務局、北部及び南部地域包括支援センターからの報告で質問はあるか。 

委員 【非公開】 

委員長 地域ケア会議を行いながら、地域の方を巻き込みながら色々なケースの課題解

決を図っていけるとよい。 

 

３ 議題 

令和６年度事業進捗状況の報告と令和７年度事業計画（案）について 

委員長 議題について、事務局から説明をお願いする。 

事務局 資料説明。 

資料３ 令和６年度事業進捗状況の報告と令和 7年度事業計画（案） 

資料４ 介護予防・重度化防止の推進 介護予防・日常生活支援総合事業 

委員長 事務局からの報告で質問はあるか。 

委員  高齢者タクシー助成事業について、町は月に何回までと決まっていたか。 

事務局 200円券の 60枚綴り。使い方は自由で、まとめて使ってもどのような形でも問

題ない。月の制限はない。 

委員 承知した。日進市は未だに月の上限があると聞いたので、町はどうかと思って

質問をした。使いやすくてよい。 

委員長 他に質問はあるか。 

委員 （質問なし） 

委員長 質問がないようなので、私から。中部老人憩いの家の活用について、老人クラ

ブ以外の活用の検討をしているとのことだが、個人でも借用が可能なのか、団体

想定なのか。 

事務局 団体でも個人でもどちらでも可能であることを想定している。65歳以上の人が

5 人以上集まれば活用できることになっている。今後具体的な活用方法について

検討していく。 

 

４ その他  

委員長 その他意見がないようであれば、議題は以上とする。進行を事務局へ戻す。 

事務局 次回の地域ケア推進会議は令和７年５月を予定している。通知は追って案内を

送付する。本日はありがとうございました。 

以上 


